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Заповед № А2-02 от 2-ри декември 1012 г.
Заповедта е до всички корпуси на армията (от корпусите подготвят своите заповеди 

за дивизиите). Заповедта се отнася до действията на армията в течение на 2-рия и 3-тия 

ден на месец декември.

(Виж схема 3).

I-ви ПК
Корпусът продължава да изпълнява възложените му задачи. Уточнява се, че 1-ва ПД, 

щом излезе на пътя Пежо - гара Н, трябва да изгради позиция с фронт на север-севроизток, с 

която да охранява пътя. Възможно е от направлението на гара Н да настъпи танково съединение 

на противника, така че защитата трябва да се изгради най-вече като противотанкова. Да се 

постави минно поле пред фронта на позицията (на пътя за гара Н).

Възможно е да има вражеско пехотно съединение в горите източно от пътя (пред кота 6), 

така че командването на дивизията трябва да е готово да посрещне атака от това направление 

(защитата трябва да се изгради като полукръг, каткто бе уточнено в заповед № А2-01, 

артилерията да се разположи на позиция, така че да може да прикрие и трите направления с 

огъня си).

5-та ПД продължава да изпълнява възложената й задача, като се подготви съвместно с 

части от 1-ва ПД (която ще е разположена северно от град Пежо) и 4-та ПД от II-ри ПК да се 

опита да обгради и неутрализира вражеското съедение, охраняващо град Пежо.

II-ри ПК
4-та ПД продължава да се движи по възложения й маршрут, като трябва да излезе 

югоизточно от Пежо и да координира действията си с I-ви ПК по обграждане и унищожаване на 

вражеското пехотно съединение, охраняващо град Пежо. Възможно е придвижване на противник 

по пътя от гара М. Преди предприемане на атака задължително да се разузнава местностт и 

огневата система на противника.

6-та ПД продължава да изпълнява възложената й задача и да се движи към гара М.

I-ви МК
Корпусът следва да приключи съсредоточаването си в указания район (район А на схема 

3). След това ще настъпи по посока на гара М и ще се опита да я завладее. Към същият пункт 

настъпва 6-та ПД от II-ри корпус. Преди атаката да се разузнава. Възможно е противникът да 

е разположил минни полета на пътя.

Корпусът да настъпва в два ешелона с 1-ва ТД в първия и 2-ра ТД във втория. При 

контакт с противника 1-ва ТД го сковава фронтално, докато 2-ра ТД обхожда и удря във фланг и 

тил. След овладяване на гара М (ако това се окаже възможно), да се организира патрулиране на 

подстъпите към нея. Възможно е противникът да се придвижва към гарата както от Фолксваген, 

така и от Бугати с поне по едно съединение (възможно, моторизирано).

След като района на гарата бъде достигнат от 6-та ПД, тя да организира отбраната на 

гарата (полукръгова). 

I-ви МК след като овладее и осигури гара М следва да се подготви за рейд в посока 

Бугати и на север, както е показано на схема 3.

1-ва ПДБр
Парашутно-десатната бригада трябва да се приготви за задачата, котяо ще й се наложи 

да изпълни в близките дни (вероятно на 4-ти декември). Когато заповедта бъде дадена (вероятно 

заповед №А2-04) бригадата ще бъде пренесена по въздуха и ще извърши десант в района на 

град Фолксваген, където задачата й ще бъде да завладее и задържи моста пред града. Засега 

бригадата трябва да се подготвя и да тренира за тази задача.
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